

Крылов Сергей

7.08.93

254

Сергей Крылов

Выг. киноф. - 1993 - 7 авг. - с. 1

В «Мечтах идиота»

Известный кинорежиссер Василий Пичул, автор не-безызвестной «Маленькой Веры», представил свою новую работу по мотивам «Золотого теленка» Ильфа и Петрова «Мечты идиота». В роли Бендера снялся самый представительный человек в российской поп-музыке Сергей Крылов.

Перед премьерным показом в Киноцентре Пичул сказал, что до сих пор находится в иллюзии, будто снял смешной фильм. По мнению зрителей, фильм скучный.

А вот как отозвался о сво-

ем актерском опыте Сергей Крылов: «Очередная попытка сыграть другого человека закончилась неудачей. Мне активно не нравится моя роль. Вряд ли кто-то поверит, что это Остап Бендер. Я привык критически относиться к себе, поэтому думаю, что мне еще рано сниматься в кино».

Спасает фильм лишь игра замечательных актеров — Е. Дворжецкого в роли Шуры Балаганова, А. Смеховой — в роли Зоси Синицыной, В. Этуша — в роли Фунта.

Андрей НЕКРАСОВ.